

受惠高铁大桥 访港游客大幅增加

新华社香港1月1日电 香港旅游发展局日前表示,广深港高铁香港段和港珠澳大桥正式开通以来,访港旅客大幅增加,2018年11月访港旅客近600万人次,较2017年11月增加约20%。高铁香港段和港珠澳大桥正式通车使香港与内地往来更加便利。根据香港旅发局最新数据,2018年11月内地访港旅客超过460万人次,同比增加25.8%,增幅明显。

2018年前11个月访港旅客超过5856万人次,比

2017年同期上升约10%,其中内地访港游客接近4600万人次,比2017年同期上升14.2%。

去年11月以来,香港举办不少展会以及优惠活动,吸引大量内地游客来港采购。香港工展会是当地一年一度的盛事,每年吸引不少内地游客来港采购。为节省内地游客来港时间,工展会主办方香港中华厂商联合会在港珠澳大桥珠海口岸安排跨境巴士,专门接送游客由珠海直达工展会会场。

迪士尼公司亚太区总裁

马凯泽表示,凭借丰富的旅游资源 and 独特的旅游地位,粤港澳大湾区旅游业发展潜力巨大。高铁香港段和港珠澳大桥等大型基建使香港与内地联系更紧密,从而将大湾区内分散的客流便捷地输送至香港。

香港特区政府财政司司长陈茂波日前表示,随着广深港高铁香港段和港珠澳大桥等大型基建开通,访港旅客持续增加。预计2018年全年旅客量将超过6000万人次,创2014年以来新高。

涉嫌贪腐

以色列总理“不打算辞职”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2018年12月31日在巴西东南部城市里约热内卢举行的新闻发布会上重申,即便以色列总检察长接受警方建议,启动他所涉案件的诉讼程序,他也不会立即辞职。

内塔尼亚胡2018年12月28日到访巴西,出席1月1日巴西新总统就职典礼。在巴西逗留期间,他将会晤同样出席就职仪式的美国国务卿迈克·蓬佩奥,讨论美国从叙利亚撤军的打算和伊朗在中东地区的动向等议题。

谈及他本人在以色列国内面临的“麻烦”,内塔尼亚胡在新闻发布会上告诉听众:“我不打算辞职。”

他所说辞职可能性关联以

色列警方指认。警方认定,内塔尼亚胡收受贝泽克电信公司前控股股东沙乌勒·埃洛维奇贿赂,作出有利于这家通信运营商的政策调整。

以色列警方2018年12月建议检察机关起诉内塔尼亚胡,罪名涉及受贿和欺诈等。2017年初以来,内塔尼亚胡因涉嫌贪腐多次接受警方问询。警方先后三次就不同腐败嫌疑建议起诉内塔尼亚胡,而内塔尼亚胡否认违法。

路透社报道,如果以色列总检察长接受警方建议,需先行举行听证会,随后确定是否立案。

内塔尼亚胡1996年至1999年任以色列总理,2009年起再度出任,连任至今。(新华社特稿)

澳门市政署正式成立

据新华社澳门1月1日电 澳门市政署1日正式成立。当天在特区政府行政法务司司长陈海帆监誓下,8名市政管理委员会成员宣誓就任。

澳门市政署是统管民政和市政事务的非政权性市政机构,其前身为澳门民政总署。

澳门市政署市政管理委员会主席戴祖义在致辞时表示,市政署将会依照法规,负责为居民提供文化、康乐、环境卫生等服务,同时加强相关咨询功能,向特区政府提供资讯及建议。因应市政署职能,将着力构建市民综合

服务、跨部门服务及电子政务工作,强化公共市政服务的效能。

根据特区法律,澳门市政署受特区政府委托为居民提供文化、康乐、环境卫生等方面的服务,并就有关上述事务向特区政府提供咨询意见。

纽约时报广场雨中迎新年



2018年12月31日,在美国纽约时报广场,来自中国重庆的演员在跨年庆祝活动上表演舞龙。

当日,纽约时报广场举行一年一度的跨年庆祝活动。

新华社发

富强 民主 文明 和谐

大力培育和践行社会主义核心价值观



富强即国富民强,是社会主义现代化国家经济建设的应然状态,是中华民族梦寐以求的美好夙愿,也是国家繁荣昌盛、人民幸福安康的物质基础。